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1)     Читаешь ли ты художественную литературу для себя, не заданную учителем 
в виде домашнего задания?
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2)     Какую книгу ты прочитал за зимние каникулы? Напиши названия.
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 3)     Любят ли читать твои родители?
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4)     Какую книгу читают сейчас твои родители. Напиши название книги.
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5)     Знаешь ли ты названия сайтов, где можно скачать хорошие рассказы, сказки, 
комиксы?
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6)     Слушаешь ли ты рассказы, сказки, аудиокниги on-lane?
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7)     Смотришь ли ты кинофильмы?
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8)     Как ты думаешь, что интереснее читать книгу или смотреть кинофильм?
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9)     Хотел ли ты больше времени уделять чтению книг?
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10)     Сидишь ли ты за компьютером?



5кл. Предпочитают читать. 
«Таня Граттер и жемчужина»

«Урфин  Джонс и его деревянные солдаты»
Гарри Поттер
«Непоседа»
«Золушка»

«Доктор Кто»
«Хранители снов»

«Гулливер»
«Повесть о настоящем человеке»



6 кл.
«Приключение кота Боба»
Сказки русских писателей

«Робинзон»
«Синяя птица»

«Шерлок Холмс»
7 кл.

«Рождественские истории»
Гарри Поттер

«Волшебник изумрудного города»



8 кл.
«Механический ангел»

Гарри Поттер
«Крестный отец»
«Если я останусь»

«Повесть о двух городах»
9 кл.

«Затерянный мир»
«Серебристая бухта»
«До встречи с тобой» 

«Страна радости»
«Сияние» «Бесконечное лето»



10 кл.
Гарри Поттер

«Грозовой перевал»
«Отелло»

«Старик и море»
«Изгой»

«Живи и помни»
«Очарованный странник» Лесков

«Поющие в терновнике»
«Без семьи»



11 кл.
«Колыбельная»

«Между небом и землей» 
«Не стреляйте в белых лебедей»

«Ареал» 
«Моя жизнь в искусстве»

«Финансист» 
«Матерь человеческая» 

«Унесенные ветром»



Спасибо за внимание!


